

**Lista proiectelor depuse și stadiul evaluării pentru proiectele depuse în cadrul apelului
PNRR/2023/C6/M ENERGIEI/Investiția I.2 – Infrastructura de distribuție a gazelor regenerabile
(utilizarea gazului natural în combinație cu hidrogenul verde ca măsură de tranziție)**

**Sub-măsura 2.2 - Sprijinirea investițiilor în construirea de capacități pentru producția de hidrogen verde în instalații de
electroliză (relansat)**

Nr.	Nume aplicant	Denumire proiect	Stadiu proiect
1	CHIMCOMPLEX SA BORZESTI	Productie de hidrogen verde din apa, in electrolizoare cu membrana polimerica la Chimcomplex S.A. Borzesti	În evaluare
2	CHIMCOMPLEX SA BORZESTI	Productie de hidrogen verde din apa, in electrolizoare cu membrana polimerica la Chimcomplex S.A Borzesti - sucursala Rm. Valcea	În evaluare
3	MONSSON ALMA SRL	Constructie capacitate noua pentru productia de hidrogen verde in instalatie de electroliza – Nicolae Balcescu, Constanta	În evaluare
4	OMV PETROM SA	Construire instalație producție Hidrogen (verde) prin electroliza apei	În evaluare
5	OMV PETROM SA	Extindere capacitate producție hidrogen verde prin construire instalație de 6kNm3h hidrogen prin electroliza apei, utilități și organizare de șantier	În evaluare
6	SOCIETATEA DE ADMINISTRARE A PARTICIPAȚIILOR ÎN ENERGIE S.A.	Unitatea de productie Hidrogen verde prin electroliza - Hidrogen HY S.A.P.E. 10	În evaluare
7	FRIZON HOLDING S.A.	Construire instalatie de producere H2 verde prin electroliza apei - FRIZON HOLDING S.A.	În evaluare
8	INTERVENTII ACTIVE IN ATMOSFERA S.A.	Construire instalatie productie hidrogen	În evaluare
9	SUDAREC ROMSERV SRL	H-Orizon Production Plant	În evaluare
10	TEHNOMIR S.R.L.	Noi capacități pentru producția de hidrogen verde în instalații de electroliză	În evaluare
11	COPPER BEECH URBAN DEVELOPMENT SRL	Centrală pentru producția de hidrogen verde, compusă din instalații de electroliză PEM, separator de apă cu hidrogen, separator de apă cu oxigen și sistem de tratare a apei	În evaluare
12	GROUND INVESTMENT CORP SRL	Construire capacitate de productie hidrogen verde prin electroliza, capacitati de comprimare si stocare	În evaluare
13	ELEKTRA POWER SRL	Construire capacitate de productie hidrogen verde prin electroliza, capacitati de comprimare si stocare	În evaluare
14	VERMONT GREEN ENERGY S.R.L.	Construirea unei capacități noi de producție și stocare a hidrogenului verde format din electrolizoare, instalații electrice, posturi de transformare, sistem de stocare a hidrogenului verde, drumuri	În evaluare
15	BPLUS ADVISORY S.R.L.	UNITATE PRODUCTIE HIDROGEN PRIN ELECTROLIZA, A UNEI CAPACITATI DE STOCARE SI COMPRIMARE IN VEDEREA TRANSPORTULUI	În evaluare
16	TERMOFICARE ORADEA S.A.	Instalație de producere și stocare hidrogen pentru producerea energiei electrice și termice la CET Oradea	În evaluare
17	INFRA EXPERT S.R.L.	HYDRO FUTURE	În evaluare
18	ALTERNATIVE GREEN PROJECT S.R.L.	Construire capacitate de productie hidrogen verde prin electroliza, capacitati de comprimare si stocare	În evaluare
19	ROHIDROGEN ONE S.R.L.	Construire instalatie producere hidrogen	În evaluare